

# 一瓶酒,一包烟,守着西飞一整天 千行泪,万般愁,最是无言中石油

## 》背景

近日,西飞国际披露了对773人买卖公司股票的自查结果,显示有37人在中航工业重组西飞国际前后曾买卖过公司股票,其中中航飞机副总李健被誉为“副市长股神”。

15日,招商证券收盘跌破发行价。除招商证券外,目前还有6只大盘股在发行价之下徘徊,其中就有让股民很无奈的中国石油。从最高价48.62元到现在13.66元,中石油一路走来,深受股民的“爱戴”,范伟葛优版中石油小品、祥林嫂版中石油小说……广大股民纷纷发挥聪明才智,向中石油献出珍贵的“礼物”。

## “副市长股神”,那是相当的专业

昨天,“副市长股神”李健在接受媒体采访时说了他买西飞国际的原因。李健专业独到的分析,在东方财富网的股吧里引来网友一片支持声。

网友“牛股挖掘机”发帖说,李健够专业,基本面分析和技术的水平真高!特别是技术层面,他说:“大盘持续震荡走高,该股却出现了4连阴进行整理,特别是6月29日、30日两个交易日中,股价最低点均为10.66元,7月1日10.66元无疑是一个良好买点。”分析得真精辟!

有网友回复说:“看了股神李健的分析,对西飞更加坚定信心了!”

对于李健买股是不是违

规,有网友说:“既然李健去中航工业应聘,说明李健看好中国飞机制造业;既然看好飞机制造业,李健在还没有被正式聘用前为什么不可以买西飞国际?”

在支持李健的同时,为增加人气,有网友还发了个上联“一瓶酒,一包烟,守着西飞一整天”求下联,其他网友回复相当踊跃:

早也想,晚也盼,买进西飞把钱赚一个痂,一个痂,苦乐西飞九重天左手出,右手接,急得庄家像只鳖你敢出,我就抢,挤上末等仓西飞万人喜,万人愁,西飞此股最风流心一碎,两行泪,加仓西飞回去睡拥有你,心有底,抱这西飞一辈子



网友 PS 图片

## 中石油,2012

还记得“问君能有几多愁,恰似满仓中石油”吗?还记得那首《我站在中石油48元之巅》吗?

15日,招商证券破发,同样是破发股的中石油再次成为网络的焦点,有关中石油的段子又一次甚嚣尘上。当日,一“油菜”网友在猫扑上发挥聪明才智,为中石油设计了明年的广告词,引起网民一阵爆笑。

帖子内容如下:  
不会下蹲的股票是跳不高的。股评家说了,买了中石化,生活不用怕;买了中石油,生活不用愁。今年过节不送礼,送礼就送中石油。

自从买了中石油,眼也花了,头也白了。新中石油股票,五手顶

过去一手!

中石油卖的不是石油,是寂寞!

中石油,2012方舟指定用油!只买贵的,不买对的!猫扑千万网友共同选择中石油!

以前总想着破产可没机会,自从用了中石油!唉!你还别说,我第二天就破产了,中石油!真牛!!

你还在信春哥吗?你还在春哥与曾哥间徘徊吗?相信中石油吧!

不卖寻常价!中石油。油价上九天揽月,股价下五洋捉鳖。

中石油,永不贬值的保证,涨价才是硬道理。

见习记者 刘芳 陈诚 整理

## 》博文 PK

### 升势三鸦,只为突破

大盘周二下午开始回落,其实罪魁祸首不言自明——新股申购造成的资金短缺。但是我们需要知道:目前这种震荡的局面是短暂的,多方暂时的蓄势换来的将是更长远的有利局势。不要为空头寻找理由。不要说流动性紧缺,一个中船重工申购就冻结了9000亿,股市缺钱吗?

建议大家放稳心态,短期趋势如果看不懂,就把握中期趋势,中期趋势就是向上,毋庸置疑。周一大盘收了一个带长下影线的中阳,周二周三连续收出缩量的小阴,预计未来大盘将走出升势三鸦,也就是今天继续收十字星或小阴,明天拉出中阳或大阳。在25日之前,大盘仍然是震荡的走势,区域范围在3180点~3350点之间,坚定持股绩优蓝筹是不二选择。蔚然成风

### 不知不觉走近深渊

仿佛一切未曾发生过,周一的大象狂奔又跟12月4日如出一辙地成了闹剧。霸王硬上弓的结果就是狼狽收场。硝烟弥漫中,大盘退守30日均线。

3361点之后头部逐波下降是不争的事实。三战而竭,上午大盘很有自知之明地在3300点关前逡巡而过。

几乎看不到什么热点了,难得的几个火箭发射,烟花般绽开,又如烟花般倏忽即逝。比如军工,比如农业,最近的则是汽车。靠讲故事维生的题材股几近穷途末路,能期待的就是年报的故事了,还得有一阵吧。

3300点的魔咒,居然在一个多月里将多头牢牢困住,3300点站不上,本周中阴杀跌不可避免!昨天尾盘盘的跳水已经证明,无力上攻,只能投降。落袋

# 最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒

宁夏的枸杞鲜果  
(只能保鲜8小时)

288小时控温发酵  
(枸杞糖酿造成杞浓酒)

金灿灿的杞浓酒

味美、营养、金色的杞浓酒

• 说到葡萄,人们都见过新鲜葡萄,也见过葡萄干,而说到枸杞,大多数人只见过枸杞干,极少人见过新鲜枸杞,因为枸杞鲜果的采摘周期只有短短十天,且采摘后只能保鲜8小时,之后就被迅速晒成枸杞干。宁夏的枸杞鲜果,8月成熟,如葡萄般大小,颗颗鲜红,汁多味甜,香气扑鼻,被誉为“果中圣品”。

• 酿酒发酵的过程,就是糖转化成酒的过程。经过288小时控温发酵,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成了金色的美酒,其他的营养成分完全融入金灿灿的酒液中。

• 杞浓酒的酿造工艺不同于传统的枸杞浸泡酒,只有发酵酿成的杞浓酒,枸杞的营养成分才能有效析出,入口更加甘甜,回味无穷。

# 杞浓®



荣誉出品: 江西江中食品有限责任公司 | 免费电话: 8008691155 | 网 址: www.qinong.com.cn

